Semana 5-24 MY

Colegio Adalid Meneses
Actividades de refuerzo: Tema 3 (REPASA LAS ACTIVIDADES DEL CUADERNOQ)

NOMBRE:

1. En el almacén tenemos 15 cartones de zumo, 45 piezas de fruta. Queremos guardarlos en
cajas iguales lo mds grande posibles y que tengan el mismo ndmero de obJe‘ros ¢Cudntos
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2. Maria quiere dividir una cartulina de 20 cm. de largo y 10 ¢m. de ancho en cuadrados
iguales, tan grandes como sea posible, de forma que no le sobre ningtin trozo de cartulina.
¢Cudnto medird el lado de cada cuadrado?
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3. Halla todos los divisores de: (Todos los niimeros que al dividir le entre 12 de un nimero

exacto) 1213, 4612 au 3&
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4. Halla los siete primeros mdltiplos de : (Multiplicar por los nimeros naturales)
7= 44, 24, 28,35 4: ,N”? 5Q
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5. Descomponer en factores primos: 24 - 36 -50
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6. Define : Numero primo - ndmero compuesto - - MCD
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7.¢Cudles de estos ndmeros son miltiplos de tres? Explica por qué: PWQS”C’ la suma OF 803
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8. ¢Cudles de los siguientes niimeros son primos? ¢Por qué? Porgque Solo lenen ael Aluisory
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10. Operaciones combinadas

Q) 4 X 2 +(12-5)x7 49F

X2+ FxTF.

c)125:5 + (13 4)X6
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